

Pályázati Felhívás - dajka munkakör betöltésére

Gyermekvilág Óvoda Jászszentandrás pályázati felhívást tesz közzé dajka munkakör betöltésére.

A kinevezés időtartama, jellege:

A kinevezés határozatlan időre szól, melynek kezdő időpontja, egyben a munkába állás napja legkorábban: 2015. szeptember 01. A próbaidő tartama három hónap. A meghirdetett munkakör ellátása teljes, 8 órás munkaidőben történik.

A kinevezés feltételei:

Legalább középfokú iskolai végzettség.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent dajka képzés, gyermekközpontúság, empátia, tolerancia, nyitottság, rendszeret.

A munkavégzés helye:

5136 Jászszentandrás, Rákóczi u. 106.

A közalkalmazott díjazása (illetmény és egyéb juttatások):

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. (Kjt), valamint a végrehajtásáról szóló 150/1992.(XI.20.) Korm. rendelet előírásainak megfelelően.

A pályázat tartalmi követelményei:

- a pályázó önéletrajza,
- Iskolai és szakmai végzettséget igazoló bizonyítványok,
- három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,
- pályázó nyilatkozata, miszerint pályázati anyagát a véleményezésre jogosultak megismerjék

A pályázat benyújtásának helye és határideje:

A pályázatot Gyermekvilág Óvodához kell benyújtani, a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ (KSZK) internetes oldalán megjelentek szerint, legkésőbb 2015. július 27-ig.

A pályázat benyújtásának módja:

A pályázatot zárt borítékban Gyermekvilág Óvoda dajka pályázat megnevezéssel 1 példányban, postai úton a Gyermekvilág Óvoda Jászszentandrás, 5136 Jászszentandrás, Rákóczi út 106. címre, vagy személyesen a Gyermekvilág Óvodába kell benyújtani. A benyújtási határidőn túli hiánypótlásra nincs lehetőség.

A pályázat elbírálásnak rendje és határideje:

A pályázatot a munkáltatói jogokat gyakorló megbízott óvodavezető bírálja el, a kiválasztottak meghallgatása után.

A pályázati eljárás előkészítésével és lefolytatásával kapcsolatos feladatokat a Gyermekvilág Óvoda Jászszentandrás megbízott óvodavezetője látja el.

A pályázattal kapcsolatosan tájékoztatást Kimák Tiborné, Gyermekvilág

Óvoda Jászszentandrás megbízott óvodavezetője ad az alábbi elérhetőségen: 5136 Jászszentandrás, Rákóczi út 106., tel.: 06-57/446-042, e-mail: gyermekvilagovi@freemail.hu.

A pályázat kiírója a pályázat eredménytelenné nyilvánításának jogát fenntartja. A pályázati kiírásnak nem megfelelő pályázatot a megbízott intézményvezető érvénytelenné nyilvánítja.

A pályázat elbírálásának határideje: 2015. augusztus 06.

A pályázati felhívás további közzétételének helye, ideje:

Jászszentandrás Község honlapja – 2015. június 26.

A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja: 2015. június 26.